

博兴县环保局开展纪念“六·五”世界环境日系列活动

水质变好了,钓鱼大赛如约而至



县环保局工作人员在湖滨镇相公村发放环保宣传单。 通讯员 魏海峰 摄

本报6月8日讯(通讯员 魏海峰 王伟 记者 王泽云) 5日,博兴县环保局、司法局、普法办联合开展了纪念“六·五”世界环境日宣传活动。本次活动主要对即将施行的《新环保法》进行宣传,同时还将开展“环保四进”宣传教育行动等一系列环保宣传活动。

2014年世界环境日我国主题为“向污染宣战”,旨在

释放和传递建设美丽中国,人人共享、人人有责的信息,激发全社会持久的环保热情,为改善环境质量,实现蓝天、绿地、水净的美丽中国而共同努力奋斗。

4日,县老年体协组织退休老干部到小清河、支脉河出境断面举行“流域水生态环境恢复情况钓鱼邀请赛”,感受县重点河流水质改善情况。5日,环保宣传队重点开

展“进社区、进企业、进乡村、进学校宣传教育活动”,扩大环保宣传覆盖面和影响力。在县城、乡村主要交通要道设置宣传咨询台,举行《新环保法》宣传咨询。活动期间共出动宣传车辆15辆,参加活动人员80人,发放环保宣传手册8000余本,向沿路广大群众散发宣传明白纸60000余份。

县公安局做好高考安保工作

本报6月8日讯(通讯员 谭曙光 记者 王泽云) 博兴县公安局积极发挥职能作用,采取“五强化”措施,全力以赴做好2014年高考安保工作,确保高考工作有序进行。

为进一步做好高考安保工作,维护高考期间社会治安秩序,博兴县公安局制定下发了《博兴县公安局2014年高考安保工作方案》,全县全力做好各项安保工作,力保高考期间社会治安大局稳定。

强化安全检查,严防发生安全事故,对辖区考点开展一次安全大检查,全面排查校园内部安全隐患以及内部管理漏洞,加强教学大楼、学生宿舍、食堂等场所的安全检查,督促落实防火、防盗等安全措施,强化“人防、物防、技防”,严防不法分子入校作案,及时消除各类安全隐患,确保学校及考生的绝对安全。

强化治安整治,营造和谐治安环境,对各学校周边的网吧、出租房屋、中小旅馆、娱乐场所以及游戏机室等人员复杂场所开展重点清查,该整治的坚决整治到位,该取缔的一律彻底取缔,最大限度减少滋生犯罪的土壤,防止犯罪分子潜入学校周边,威胁到考生安全。

强化严打整治,严打涉考违法犯罪,县公安局结合公安工作实际,积极排查各类涉考违法犯罪线索,对利用互联网贩卖作弊器材,并利用作弊器材进行作弊的违法犯罪行为,坚决严厉打击,切实维护高考工作的公平公正。

强化交通疏导,确保安全畅通,交警大队召开专门工作会议,明确工作职责,细化措施。

声明
张明安的山东省行政执法证丢失,其编号是:SD-M060150014。特此声明

声明
巩如飞的山东省行政执法证丢失,其编号是:SD-M060470024。特此声明

瑞丁语言学校“万字(米)写书”

“鸿篇巨作”引爆学生写作潜能

瑞丁语言学校已经连续成功举办过多次春季“万米写书”以及秋季“万字写书”活动。“万字(米)写书”是小荷作文独创的一种写作训练方式,解决写得短、写得死、写得苦的作文难题。让学生“挑战自我极限,引爆创造潜能,突破文字障碍,完成写作创举”。

本报记者 王泽云 实习生 许莹莹

十几岁孩子 一个月内写十万字

如果有人问,四周时间你能写出十几万字吗?相信很多人都会不假思索的回答:怎么可能!但在瑞丁语言学校,五名年仅十二三岁的孩子四周时间内完成了十几万字的鸿篇巨著。他们分别是第五中学七年级田昭鹏(129188字)、实验小学六年级穆学龙(128650字)、实验中学七年级姚浩然(112550字)、刘文豪(1040500字)、博奥小学六年级高慧(110800字)。

这些孩子写作的题材大都是小说和童话,田昭鹏同学表示,他写小说的素材大都来源于课外阅读和各种影视作品。瑞丁语言学校每年春季和秋季都会举办“万字(米)写书”活动,让孩子们通过这些活动爱上写作。

四周的时间,孩子们收获的不仅仅是手中那厚厚的一摞稿纸,更重要的是经历过之后心灵的成长。正如姚浩然所说:“我们不一定是最好的NO.1,只要做最美的Only 1就可以了。”每年春季

的“万米写书”更是让孩子们欣喜,6个小时的户外现场写作,你追我赶,创作灵感源源不断,在热火朝天的氛围中找到了写作的乐趣。

写作技巧 与心灵成长同步进行

小荷作文尊奉“教活的作文,培养生动的人”,即要孩子具备独立自主思考能力,挖掘学习生活中的素材,关注学生心灵成长历程,结合语文课标要求的年级作文训练点,教会学生自觉用文字自由表达他们在学习各学科知识过程中的见闻、心得。

参加“万字写书”活动的姚浩然告诉记者:“我爸爸妈妈刚开始不怎么支持,后来看到我的作文写的越来越好,他们不但支持我,还经常给我买文具专门供我写故事。”姚浩然还觉得,瑞丁语言学校的老师与学校的老师不一样,“因为在这里我不但学到了很多写作技巧,还学会了从不同的角度看问题,发现生活中的美,我的想象力变得丰富了,写的句子也变得优美了,不再像以前一



部分学生的“万字写书”作品。

样干巴巴的。”

刘文豪则把自己的成长经历写在了“万字写书”中,据刘文豪的妈妈舒女士回忆:“他挺喜欢参加这个活动的,有时候我们俩就一起写,一起回忆曾经发生的事儿,还真挺有意思的。”刘文豪则觉得参加这次活动更重要的是,和妈妈一起留下了自己美好的回忆,值得自己珍藏一辈子。

公众微信号:rdyyxx
学校电话: 0543-2320313
18860551103
学校地址:博兴县乐安大街与博城五路交叉口向南100米路西



获奖学生合影(资料图)